

Томиллинская



НОВЫ

№№ 17-18 (477-478), среда, 27 марта 2013 года

• О чем думает власть

За парковку на тротуарах взялись всерьез



В Томилино прошел рейд по эвакуации автомобилей на спецстоянку за несоблюдение правил парковки. На первый раз поиском исчезнувших со станционной площади машин занимались шестеро автовладельцев. Во время следующих рейдов всю «прелесть» данной воспитательной работы прочувствуют гораздо больше людей.

Автовладельцы, вероятно, испытали шок, когда не обнаружили припаркованных на тротуаре по улице Гмайнера своих «железных коней». К счастью, столкнулись они не с фактом угона, а всего лишь с эвакуацией авто на спецплощадку.

Такую меру наказания к нарушителям правил парковки сотрудники ГИБДД применили после настойчивых обращений администрации и жителей поселка, ежедневно рискующих оказаться под колесами автомобилей из-за вынужденного передвижения не по тротуарным дорожкам, а по проезжей части.

Не меньше нареканий поведение автолюбителей вызывает у дорожников и работников коммунальных служб, ведь им где попало припаркованные автомобили не позволяют убирать дороги и тротуары.

Сами паркующиеся на пешеходных частях дорог соглашаются, что нарушают Правила дорожного движения, создают угрозу жизни пешеходам – особенно детям. Но почему же тогда упорно не желают оставлять автомобили на бесплатной перехватывающей парковке?!

К слову сказать, подавляющее большинство таких людей – не жители нашего поселка. Они ежедневно добираются до станции Томилино на личном транспорте, а потом пересаживаются на электрички. Систематические письменные предупреждения сотрудников правоохранительных органов о том, что пристанционная площадь – одно из самых излюбленных мест «работы» угонщиков, результатов не дают.

Не говоря уже об увещаниях представителей местной власти «иметь совесть и придерживаться правил соблюдения чистоты и порядка в населенном пункте».

Потому администрация и решила бороться с нарушителями правил парковки путем эвакуации мешающих пешеходам автомобилей.

– Рейды, подобные этому, будем проводить регулярно. Шесть эвакуированных машин – это только начало работы по наведению порядка на дорогах поселка. Дальше будет больше, – заверил начальник отдела по благоустройству Николай Покацкий. – Более того, в наших планах аналогичным образом провести работу по освобождению дворовых территорий от автохлама. Поэтому, если владельцам автотранспортных средств дороги нервы, время и, естественно, деньги, лучше задуматься, где оставлять свой автомобиль.

Как пояснил Генеральный директор ООО «Спецавтостоянка» Игорь Земсков, погруженные на эвакуатор машины были доставлены на спецстоянку, которая находится в Москве на ул. Молодежная, 14.

Отправляясь в «путешествие» за своими автомобилями, нарушители правил парковки были вынуждены прихватить с собой не менее семи тысяч рублей: 1,5 тыс. – штраф за неправильную парковку; 4,5 тыс. – за работу эвакуатора, а остальные – почасовая оплата нахождения транспортного средства на спецстоянке.

Ирина РОГОЗИНА

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ЛЮБИТЕЛЕЙ ПАРКОВАТЬСЯ НА ТРОТУАРАХ

По распоряжению министра транспорта Московской области Александра Зайцева в ГКУ «Центр безопасности дорожного движения Московской области» (ЦБДДМО) был создан call-центр, централизованно и круглосуточно информирующий автовладельцев о транспортных средствах, перемещенных на специализированные стоянки региона.

Автомобилисты Московской области отныне без труда смогут отыскать свой автомобиль. Для этого нужно лишь позвонить по телефону call-центра 8 (495) 249-03-93.

Поиск перемещенного транспортного средства в Московской области – дело достаточно хлопотное: машину могут переместить на одну из 40 специализированных стоянок, рассредоточенных по всей территории области. Только за январь было принято на хранение на специализированные стоянки 1328 транспортных средств.

Возврат транспортного средства осуществляется при предъявлении следующих документов: удостоверения личности; документа, подтверждающего право собственности на транспортное средство либо право пользования или распоряжения транспортным средством; документа, подтверждающего оплату расходов на перемещение и хранение транспортного средства; разрешения (в письменной форме) должностного лица, уполномоченного осуществлять выдачу задержанного транспортного средства, помещенного на специализированную стоянку.

Поздравляем!

17 марта отметили профессиональный праздник работников жилищно-коммунального хозяйства.

Мало кто обращает внимание на труд работников коммунальных служб: людей, поддерживающих на улицах поселка чистоту и порядок, обеспечивающих работу инженерных коммуникаций, отвечающих за бесперебойное снабжение наших квартир теплом, водой, газом. Их работу мы привыкли принимать как должное, не задумываясь о том, что нередко будни простых ремонтников аварийных бригад, слесарей, сантехников, дворников подобны трудовому подвигу. Это они – простые труженики коммунального хозяйства – в любые погодные условия, не считаясь с личным временем, спешат на места коммунальных аварий, устраняют последствия серьезных чрезвычайных ситуаций, ежедневно выполняют массу «незаметных» дел, благодаря которым условия жизни людей становятся комфортнее, наши улицы и места отдыха приобретают современный ухоженный вид.

От имени томилинцев адресуем слова признательности всем труженикам жилищно-коммунальной сферы, желаем успехов во всех добрых делах и начинаниях!

25 марта – День работника культуры. Вместе с 11 000 деятелей театров и концертных организаций, сотрудников музеев и библиотек, специалистов Домов культуры, городских и сельских клубов, коллективов художественной самодеятельности поздравления принимали работники нашей музыкальной школы, Театра кукол, Центра культуры и семейного досуга, преподаватели Детского дома творчества, библиотекари.

Благодаря этим творческим и искренне влюбленным в свою профессию людям мы имеем возможность посмотреть хорошие добрые спектакли, прочувствовать красоту родной речи и прикоснуться к музыкальному искусству, познакомиться с обычаями предков и раскрыть свои таланты. А наши дети открывают для себя мир музыки и танца, учатся творить, гармонически развиваются.

От всей души говорим спасибо всем, кто преумножает культурный и духовный потенциал нашего края. Желаем вдохновения и неиссякаемой творческой энергии!

Администрация и
Совет депутатов пос. Томилино

Прямой эфир по проблемам экологии

29 марта в 20:00 на телеканале «Томилино» ТВ состоится встреча представителей муниципальных органов власти, экологов и общественности.

Тема беседы в прямом эфире:
«Экологические проблемы Люберецкого района.
Чем пахнет в Томилино?»

Девяносто лет в небе и на земле

В международном столичном аэропорту «Шереметьево» прошла выставка фотографий, посвященных 90-летию отечественной гражданской авиации. В числе ее экспонатов были уникальные кадры фотохроники из архивов ОАО «Вертолеты России».

В начале февраля гражданская авиация России отметила свое 90-летие. Бесспорно, что особая страница в исторической летописи отечественного воздухоплавания принадлежит нашему прославленному коллективу ОАО «Московский вертолетный завод имени М.Л. Миля». А потому на фотовыставке «Гражданская авиация России – 90 лет в небе и на земле» достойное место заняла документальная хроника «милевцев». Примечательно, что свою экспозицию они создали из уникальных архивных снимков, на которых запечатлены трудовые будни коллектива. Благодаря этим кадрам посетители выставки прикоснулись к истокам создания легендарных винтокрылых машин и узнали о людях, чьи полет фантазии, талант и усердие позволили России стать лидером в мировом вертолетостроении.

«Поэтический марафон»

6 апреля в библиотеке на ул. Пушкина, 34 пройдет литературно-музыкальный вечер «Поэтический марафон».

В томиллинской литературной гостиной соберутся не только томиллинские поэты и исполнители авторских песен, но и творческие люди из городов Люберцы и Раменское, Ногинск и Воскресенск. А хозяева вечера, коллектив библиотекарей во главе со своим директором Л.И. Летайкиной, предоставят поэтам и бардам возможность поделиться своим творчеством, а гостям вечера – принять участие в конкурсе экспромтов.

НАЧАЛО МЕРОПРИЯТИЯ В 14:00

МЫ ЖИВЕМ
В ТОМИЛИНО

• О главном

Томилино против наркотиков

Томилино стал первым поселком в районе, администрация которого приступила к реализации пилотного проекта, направленного против распространения наркотических веществ среди молодежи.



Как свидетельствуют сотрудники УФСКН, несмотря на все усилия, число наркозависимых людей в нашем районе растет год от года.

Только за январь и февраль число зарегистрированных (!) больных с диагнозом «наркомания» увеличилось с 490 до 534 человек. Более 80 процентов из них – люди в возрасте от 20 до 39 лет. По словам руководства 4-й службы УФСКН, это самая тревожная статистика по области!

Не секрет, что в сводках полиции нередко фигурируют и как сбытчики, и как потребители наркотических веществ жители нашего поселка. Потому местные власти стали инициаторами так называемого социального проекта «Томилино против наркотиков».

Со слов заместителя Главы И.Г. Миряева, это будет совместная работа администрации, депутатов, оперуполномоченных, врачей-наркологов и родителей учащихся школ, которая начнется на базе гимназии № 18.

– Возраст наркозависимых снижается, смертность от этого заболевания стремительно растет, сбытчики наркотических веществ становятся все изощреннее. Главное, чего мы должны добиться, – не допустить среди подростков первой пробы и, конечно, объединить все силы на борьбу со злом. Важным шагом на этом пути должен стать открытый диалог с учащейся молодежью о непоправимых последствиях, вызванных употреблением наркотиков, – пояснил И.Г. Миряев.

В планах администрации и сотрудников наркоконтроля – приглашать на такие встречи полицейских, врачей, родителей детей, находящихся на лечении. Специальные уроки будут проходить на базе Малаховского дома малютки, во время которых старшеклассники смогут посетить группы, где воспитываются малыши с генетическими отклонениями, вызванными употреблением наркотиков одним из родителей. Помимо этого, всем школьникам предстоит пройти экспресс-тест на наркозависимость.

Параллельно с профилактической работой администрация готова инициировать проверки поселковых аптечных киосков с целью пресечения безрецептурной продажи препаратов, которые используются для кустарного производства наркотических веществ.

НАШ КОРП.

Задачи обозначены

Весна – не только время пробуждения природы после зимы, но и начало пожароопасного сезона. Специалисты сектора по безопасности администрации Томилино встречают этот тревожный период во всеоружии.

Пал сухой травы, прошлогодней листвы и сжигание мусора... Не сегодня завтра откроют садово-огородный сезон томиллинские дачники и жители частного сектора. И, как известно, это станет причиной возгораний, а также недовольства со стороны жителей, остро реагирующих на появление в воздухе едких запахов и дыма.

Специалисты администрации, отвечающие за безопасность в поселке, уже провели заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям и разработали план мероприятий, направленных на подготовку населения и территории к обеспечению пожарной безопасности в весенне-летний период.

По предписанию администрации во всех учреждениях и на предприятиях проверены системы и подготовлены средства противопожарной защиты, а также проведен инструктаж персонала. До руководства управляющих компаний «ТУК» и «СитиСфера-Томилино» доведены инструкции, согласно которым необходимо очистить чердаки и подвалы жилых домов от скопившихся за зиму быстросгораемых предметов; Управление ЖКХ и благоустройства будет отвечать за недопущение неконтролируемых палов сухой растительности, сжигания мусора и разведения костров.

Также активизирована работа по противопожарной пропаганде среди населения.

• Коммунальный вопрос

Установка приборов учета – верный шаг к экономии

После установки индивидуальных счетчиков на воду расходы на оплату услуг ЖКХ уменьшаются почти вдвое. В этом уже убедились жильцы дома № 18 мкр. «Птицефабрика».

Если верить статистике, то в год на одного россиянина приходится столько потребленной воды, что ею можно помыть и напоить примерно двух немцев да еще и половину француза!

Одним словом, мы не привыкли экономить. Оттого так болезненно реагируем на так называемую «систему учета потребляемых ресурсов жилищно-коммунального хозяйства».

Между тем жильцы, установившие в своих квартирах счетчики, не только рационально используют горячую и холодную воду, но и снижают расходы на коммунальные услуги. Причем, чем больше в доме квартир, оснащенных счетчиками, тем ощутимее экономия для каждой семьи.

Стоит ли ставить счетчики?

Этот вопрос продолжает будоражить население. Конечно, если в квартире прописан один человек, а проживают трое или четверо; либо квартира просто-напросто сдается какому-нибудь «стройотряду из ближнего зарубежья», счетчики устанавливать не выгодно. А вот если, к примеру, три человека прописаны и они же проживают, либо прописано больше людей, чем проживает фактически, то счетчик – вещь необходимая.

В нашем поселке норма потребления холодной воды на одного человека в месяц – 4,4 куб.м. Приблизительно такой объем холодной воды тратит семья из трех человек с маленьким ребенком! Никто не отрицает, что за расход воды после вступления в силу новых Правил предоставления коммунальных услуг одинаково увеличилась плата за воду как для жильцов со счетчиками, так и для тех, кто ими пока не обзавелся. Но благодаря счетчику индивидуальный учета жильцы сами контролируют расход воды и, соответственно, влияют на оплату.

Не менее весомый аргумент в пользу

установки счетчиков – это сезон отпусков и проживания на дачах. Людям, которые покидают городское жилье на все лето, достаточно перекрыть воду – и счетчик остановится. А осенью им не нужно представлять справки в расчетный центр для перерасчета платы за коммунальные услуги.

Конечно, экономия потребления воды в квартире станет ощутимее, если будет складываться экономия в целом по дому. А для этого важно, чтобы индивидуальными приборами учета были оснащены все квартиры или хотя бы подавляющее большинство.

Подтверждение тому – расчеты по дому № 18 мкр. «Птицефабрика», где из 100 квартир счетчики установлены в 83.

В октябре прошлого года на 100 квартир приходилась только 31 со счетчиками. Согласно показаниям общедомового прибора учета жильцы за месяц израсходовали около 457 кубометров воды. К январю нынешнего года число квартир, оснащенных счетчиками, возросло до 83; и общедомовой расход воды составил уже 152 кубометра!

Как видите, увеличение количества индивидуальных счетчиков сократило доначисления по Постановлению Правительства № 354 почти в три раза!

Соответственно, каждая семья смогла отметить и экономию в своем бюджете.

Счетчики на воду – это выгодно

Достаточно сравнить платежи за воду по приборам учета с платежами по нормативам потребления, и станет очевидно, что счетчики – это выгодно.

Перед нами две квартиры в доме № 18 мкр. «Птицефабрика» одинаковой площади с одинаковым количеством проживающих людей – три человека. В октябре 2012 года в квартире Ивановых (без счетчика) согласно нормативам было потреблено 13,2 куб.м холодной воды (4,4 куб.м (норматив) x 3 (количество проживающих) = 13,2 куб.м).

В квартире Петровых, как показал индивидуальный счетчик, израсходовали 4 куб.м воды. Для каждой квартиры расход по общедомовому прибору был начислен в размере 4,1 куб.м. Исходя из этого, общий расход воды у Ивановых составил 17,3 куб.м, а у Петровых – 8,1 куб.м. Перемножив эти показатели на тариф – 24,26 руб. за куб.м, – мы видим: Ивановым холодная вода обошлась в 420 руб., а Петровым – в 197 руб.

В январе 2013 года Ивановы установили индивидуальный прибор учета. Согласно его показаниям, они за месяц потребили только 6, а не 13,2 куб.м холодной воды. А за счет того, что в январе, кроме Ивановых, индивидуальными приборами учета оснастила квартиры еще 51 семья, заметно сократился расход и по общедомовому счетчику (1,4 куб.м на квартиру).

В целом расход воды Ивановыми составил 7,4 куб.м, и ими было уплачено 180 руб. Не говоря уже о Петровых, израсходовавших в общей сложности 5,4 куб.м (4 куб. по своему счетчику и 1,4 куб. по общедомовому) и уплативших 131 руб.

В феврале по общедомовому прибору учета расход воды составил по 1,5 куб.м на каждую квартиру. Ивановы, израсходовавшие 5 куб.м воды на личные нужды и 1,5 куб.м на общедомовые, за услуги холодного водоснабжения заплатили около 158 руб. (6,5 куб.м x 24,25 руб. = 157,69 руб.). Петровым 7 куб.м личных и 1,5 куб.м доначисленных обошлось в 206 руб. (8,5 куб.м x 24,25 руб. = 206,21 руб.).

На примере Ивановых видно, что с появлением прибора учета семья стала платить за холодную воду в два раза меньше.

Семья же Петровых, имевшая счетчик еще до октября 2012 года, почувствовала дополнительную экономию за счет увеличения количества индивидуальных приборов учета в доме.

Значит, чем больше индивидуальных приборов учета установлено в доме, тем большую экономию по оплате коммунальных ресурсов имеют все жильцы.

Простая арифметика еще раз подтверждает: установка приборов учета – верный шаг к экономии семейного бюджета.

Сергей СИТНИКОВ,
директор МУП «ЕИПЦ»



• С места события



зарядила всех участников. Будь то катание на чудо-санях, забавы со сказочными персонажами или взятие снежной крепости – каждый желал проявить силу, смекалку, ловкость, умение. Причем папы состязались наравне с мамами, мальчишки рядом с девочками. Ну а бабушки тем временем, не чувствуя возраста, задорно плясали да артистам подпевали.

В этом году особый колорит томилинским масленичным гуляньям придали богатырские забавы. Юноши и девушки из Клуба исторической реконструкции «Лучезар» помогли землякам заглянуть в глубь веков. И, конечно, воспроизвели обычаи, которыми сопровождалось народное гуляние на Руси. Не нашлось на празднике такого мальчишки, который отказался бы от участия в любимой русскими парнями забаве – в так называемом стеношном бою. С удовольствием и неподдельным азартом сходились стенка на стенку ребята, меряясь силою и доказывая, кто в их дворе настоящий хозяин. По закону гостеприимства богатыри из Клуба «Лучезар» дали детворе вволю потешиться. Да что говорить о детворе!? Если бы не условности да общепринятые правила, то с удовольствием вышли бы размять косточки и те, кто постарше. Потому, как только дело дошло до перетягивания каната, на помощь своим чадам поспешили папы и мамы, дедушки и бабушки.

Ну и, конечно, что ж это за Масленица, если блинами с чаем не угоститься? Как известно, на Руси первый масленичный блин отдавали комам, то есть медведям. А потому первоначально известная поговорка звучала, как «первый блин комам». Томилинцам медведки кормить, конечно, не пришлось, но охотников до масленичного лакомства нашлось предостаточно. И за два дня прощания с Масленицей участники праздника съели более двух тысяч блинов и выпили не меньше двухсот литров чая!

Ну кто теперь будет спорить, что после столь веселых, озорных, зажигательных проводов зимы в нашем поселке весна не наступит?! Она идет, весне – дорогу!

Ирина РОГОЗИНА
Фото автора

ВЕСНА ИДЕТ, ВЕСНЕ – ДОРОГУ!

Каждую весну администрация Томилино собирает всех жителей на яркий, незабываемый праздник прощания с зимой. В этом году его участниками стали более 600 томилинцев и гостей поселка. Вместе с коллективами Центра культуры и семейного досуга, Томилинского театра кукол они устроили зиме жаркие проводы, на которых от души повеселились, а также съели более двух тысяч блинов и выпили двести литров чая.

Детям и старцам – игры да танцы. Тем, кто ищет славы, – состязания да забавы. Так проводили не на шутку затянувшуюся зиму жители Томилино и многочисленные гости поселка.

Всенародное прощание с зимой и встреча весны проходили сразу на четырех дворовых площадках. А по-другому в нашем поселке быть уже не может, ведь и малышам, и преклонных лет мужам одинаково хочется оказаться в гуще событий: стать и зрителями, и активными участниками театрализованных действий, игр, розыгрышей и конкурсов.

В эти дни в поселке было все как полагает-

ся, чисто по-русски: Петрушка с шутками-прибаутками, песни барышень-красавец, танцы розовощеких матрешек, конкурсы богатырские, игры со сказочными персонажами и даже цыганский хор. Такой насыщенной музыкально-озорной, танцевально-игровой программой в последние дни Масленой недели развлекали земляков творческие коллективы Центра культуры и семейного досуга, Томилинский театр кукол и Клуб исторической реконструкции «Лучезар».

Сказать, что все, кто в эти дни побывали на праздниках – остались довольны, значит, ниче-

го не сказать. Как признаются сами томилинцы, такие гулянья, как Масленица да Дни двора, жителям поселка пропускать ни в коем случае нельзя. В самом деле: где еще можно увидеть столь искреннее, самобытное, действительно народное творчество, как не на таких праздниках?! И, заметьте, год от года мероприятия эти становятся все ярче, увлекательнее, интереснее.

– Масленица для нас – это, конечно, возрождение исконно русских традиций. Это – популяризация среди детей и молодежи народных обрядов, песен, танцев, всевозможных игр. Такие праздники нас делают ближе, дают повод гордиться нашей национальной культурой, знакомиться с талантливыми земляками и, конечно, позволяют отдохнуть душой, пообщаться друг с другом. Администрация и творческие коллективы Томилино делают все, чтобы этот праздник запомнился детям и взрослым на весь год, – рассказал Глава поселка И.Н. Дворников.

Действительно, позитивными эмоциями, бодростью и задором томилинская Масленица



Администрация Томилино выражает благодарность коллективам кафе-баров «Виктория» (С.В. Советсков), «Соло Лион» (Г.Х. Баберцян, Э.Г. Курашвили), «Мечта» (Р.И. Бертретдинов), «БарРакуда» (Г.Н. Абдурашитова), а также ИП Д.В. Шейников и кооператив «Виразж» (Е.И. Дьяконов) за участие в организации праздника «Широкая Масленица».

**МЫ ЖИВЕМ
В ТОМИЛИНО**

Многогранную, насыщенную культурными событиями жизнь Томилино сегодня сложно представить без коллектива Центра культуры и семейного досуга «Томилино».

25 марта –

Знакомясь поближе с этим коллективом, понимаешь, что здесь нет рядовых служащих, потому что каждый человек – яркая индивидуальность. Руководители кружков – люди очень талантливые. Они прекрасно разбираются в тонкостях работы и при этом не замыкаются в рамках своей деятельности. Более того, каждый, кто здесь трудится, – настоящий генератор идей.

Естественно, такой коллектив и необыкновенная творческая атмосфера сложились благодаря людям, по-настоящему влюбленным в профессию и в свой родной край: директору Наталье Ивановне Цветковой и художественному руководителю Галине Егоровне Пушкарь.

Наталья Ивановна для своего коллектива не только руководитель. Она и идейный вдохновитель любого мероприятия, и сценарист, и режиссер-постановщик. Но, что еще немаловажно, она обладает уникальным даром объединять лучших представителей творческих профессий в стенах Центра, направлять их на поиск новых форм работы с населением, создавать непередаваемую ауру доброжелательности и семейного уюта.



Н.И. Цветкова

Примечательно, что рядом с Н.И. Цветковой трудятся ее дочь Светлана Цветкова и внучка Оксана Борисова.

Светлана Цветкова в настоящее время руководит театральным кружком. Кроме того, она прекрасно поет, озвучивает, обрабатывает и адаптирует для современного слушателя народные песни. Уверенно по стопам родных идет и Оксана Борисова.

О. Борисова работает старшим администратором, а в свободное время увлекается танцами, принимает участие в многочисленных постановках, организуемых Центром, подбирает музыкальное сопровождение, помогает писать сценарии, создавать декорации, используя дизайнерские решения, отличающиеся оригинальностью и свежим взглядом.



О.А. Борисова



Н.Д. Новоселова

Кружком вокального пения «Бельканто» руководит Наталья Дмитриевна Новоселова. Как отмечают знатоки, пение – это не только правильное дыхание, которое надо поставить, научиться им владеть и беречь его, но и слух, актерское мастерство и способность привлечь внимание слушателя. Всему этому прекрасно обучают Наталья Дмитриевна и ее концертмейстер Людмила Егоровна Пушкарь. Большой популярностью среди любителей пения и поэзии пользуются музыкально-литературные вечера и отчетные концерты, на которых «студийцы» демонстрируют подготовленность, сравнимую с профессиональным мастерством.

Постановкой танцев для самобытных, запоминающихся выступлений ансамбля «Томилинская слобода» занимается руководитель хореографического кружка Лариса Николаевна Иванова.

С занятий хореографического кружка начинается работа над каждым меро-

приятием, которые готовит коллектив. А профессиональная постановка танцевальных номеров, их музыкальное сопровождение благодаря Л.Н. Ивановой заметно отличают коллектив томилинцев от аналогичных коллективов из других городских поселений района.

И, конечно, хореографический кружок открыт для всех, кто хочет научиться танцевать русские плясовые, двигаться в ритме латиноамериканских и восточных мотивов, получить азы степа и классического бального танца.



С.Н. Цветкова и А.Ю. Воробьев

В 2012 году в жизни Центра культуры и семейного досуга «Томилино» произошло значимое событие: врио Губернатора Московской области А.Ю. Воробьев отметил творческие достижения Светланы Цветковой знаком «За полезное».

Эта престижная трудовая награда вручается Губернатором Подмосковья за высокие достижения в производственной, научно-исследовательской, социально-культурной, общественной, благотворительной и иной деятельности. Она дает оценку работе как представленного к награде, так и его коллег. Фольклорный ансамбль «Томилинская слобода» и театральный кружок уже стали своего рода брендом

Томилино, и роль первой скрипки в них играет Светлана Цветкова. Нет такого события в культурной жизни поселка, которое бы не украсила она своим выступлением; настоящим событием становится выступление Светланы и ее коллег на сценических площадках других городских поселений.

По словам самой С. Цветковой, губернаторский знак – это не итог, а очередная ступень в реализации творческих замыслов, стимул для поиска новых форм работы с населением. И можно не сомневаться, что вклад С. Цветковой в сохранение и приумножение национальных культурных ценностей будет еще не раз отмечен высокими наградами.



Л.Н. Иванова



Г.Е. Пушкарь

Плодотворная деятельность Центра была бы невозможна без художественного руководителя – Галины Егоровны Пушкарь. Профессиональный дирижер-хоровик, Галина Егоровна «дирижирует» всей выездной работой. Благодаря ее энергии, неиссякаемому оптимизму и неподдельной любви к прекрасному организируются выставки, творческие вечера, концерты. Их, к слову, за прошедший год было 83, из них 52 – выездных!

Благодаря отличной работе коллектива Центра культуры все 12 кружков, функционирующих при нем, пользуются большой популярностью среди взрослых и детей не только поселка Томилино, но и Люберецкого района, и даже Москвы!

День работника культуры



А.А. Максимов и хор «Русская песня»

Хор «Русская песня» под руководством мастера своего дела Александра Алексеевича Максимова пользуется большим уважением и любовью пожилых жителей нашего поселка. Без участия хора не обходится ни одно значимое мероприятие! Участники хора – это люди действительно молодые душой, активные; глаза их сияют радостью и доброжелательностью. А секрет такого отношения к жизни прост – они не замыкаются в одиночестве, а реализуют себя в «Русской песне», щедро одаривая окружающих теплом улыбок, бодростью и оптимизмом.

Любовь детворы и признательность родителей заслужила изостудия «Акварелька», создателем и педагогом которой является профессиональный художник Лариса Юрьевна Смирнова. В студии обучаются ребята четырех возрастных категорий. Дошколята занимаются лепкой из пластилина, аппликацией, осваивают азы рисунка цветными карандашами, а старшеклассники делают пейзажные зарисовки, владеют техникой акварельной живописи и пишут маслом по холсту. Ко всем праздникам проводятся выставки работ «акварелек», на которых с удовольствием бывают не только родители, но и все посетители Центра культуры. А детям очень полюбили «рисунки на асфальте», проводимые в конце учебного года.



Л.Ю. Смирнова с воспитанниками



Е.В. Михайлова с учеником

Ансамбль народных инструментов «Калинка» обосновался в гимназии № 18. Играют в нем только детки из начальной школы. Ребят объединила Любовь Ивановна Михайлова, превосходный музыкант и природный педагог. Настойчиво, терпеливо, где строгостью, а где лаской, прививает она маленьким музыкантам азы нотной грамоты и любовь к традиционным русским инструментам – балалайке, рожку, баяну. С азартом и весельем воспитанники Любови Ивановны стучат ложками, свистят в губную гармонь и притоптывают сапожками, вызывая умиление у слушателей.

Любовь к музыке и традиционному народному искусству передала Л.И. Михайлова и своей дочери – Елене. Елена Викторовна Михайлова – профессиональный музыкант-баянист, бесконечно любит не только свою профессию, но и такой народный промысел, как резьба по дереву. Увлеченная не меньше своих подопечных, Е. Михайлова не устает повышать мастерство, регулярно посещая специализированные курсы. Кажется, сутки напролет она готова возиться с деревянными чурбачками и плашечками, которые буквально оживают в ее умелых руках. Этому Елена учит и своих юных воспитанников.



Л.И. Михайлова и ансамбль «Калинка»

Любим в поселке фольклорный ансамбль «Томилинская слобода». Его организовали Светлана Цветкова и Татьяна Климентьевна Рязанова. Первоначально в ансамбль пришли люди пожилые, но постепенно он стал «обращать» молодежь и юными певцами. Сейчас в состав ансамбля входят: Светлана Цветкова, Вероника Лисицына, Татьяна Ковалева, Елена и Татьяна Хропотинские, Мария Кузнецова. А Дарья Перишкова и Анастасия Фурман не только поют, но и пробуют себя в роли ведущих. Нельзя не упомянуть аккомпаниатора Валерия Ивановича Гусака.



«Хорошки»

Из ласкового названия «Хорошки» становится понятно, что это детский коллектив с удивительно доброжелательной атмосферой. Ее смогли создать руководитель хора заслуженная артистка Лидия Васильевна Ходякова и ее супруг Евгений Николаевич Клейнос. Ребятам очень удобно, что базируется коллектив в школе № 19. После уроков детвора собирается вокруг обожаемых педагогов-музыкантов и погружается в мир музыки и пения.



«Томилинская слобода»

25 марта – День работника культуры



В.Ю. Князев с оркестром «Томи-Бэнд»

Томилино – единственный населенный пункт в районе, где есть свой духовой оркестр. Это заслуга художественного руководителя Г.Е. Пушкарь, которая смогла убедить коллектив перебраться из Ухтомского дома культуры в наш Центр. Не оценить возможности, которые открывались в Томилино, музыканты не могли: серьезная поддержка администрации, свое помещение, новые площадки для выступлений. Так 22 музы-

канта во главе с маэстро Вячеславом Юрьевичем Князевым стали настоящей гордостью всего поселка. Коллектив – активный участник не только поселковой культурной жизни, он является многократным лауреатом и дипломантом российских и европейских конкурсов. Его выступления всегда сопровождаются громом аплодисментов восторженных слушателей.

Одна из «фишек» томиллинского очага культуры – кружок нетканого гобелена «Журавушка». Его идейный вдохновитель и создатель – член Союза художников Галина Павловна Павлюченко. Под ее началом рукодельничают женщины разных возрастов. Все они – люди увлеченные, терпеливые и, бесспорно, талантливые. В этом убеждаешься, глядя на их работы: это и изысканные гобелены, и причудливые салфетки и скатерти, трогательные шапки-шарфики, куклы-обереги, расписные изделия в стиле славянской писанки. Ученицы Галины Павловны проводят выставки, участвуют в конкурсах, их работы выставляются на поселковых и районных праздниках.



Г.П. Павлюченко (в центре) с подругами

Материалы подготовила Динара ШАТИЛОВА

• Листок календаря

Мечты сбываются – мечтайте!

Удивительная вещь – человеческая судьба. Самые неожиданные переплетения встреч и событий, случайных или закономерных, приводят нас рано или поздно к тому, для чего мы были рождены. Так случилось и в жизни нашей землячки – Ирины Владимировны Серегиной.

– С самого детства я любила кукол, шила им разные наряды, разыгрывала какие-то сценки, – вспоминает Ирина. – Помню даже, как классе в пятом мы с подружкой разыграли целый кукольный спектакль «Три поросенка» во дворе для местных малышей. А уж в школе и в пионерских лагерях сколько всяких постановок было! – Широко распахнутые, искренние глаза загораются совершенно детским восторгом. – У нас вообще класс был очень дружный, вечно мы что-то придумывали, где-то участвовали...

После школы Ирине очень хотелось попробовать поступить в театральный институт, но она побоялась: какая же девчонка не хочет актрисой стать, а становятся единицы, надо «земную» профессию искать. И поступила Ирина в МТИЛП – Институт легкой промышленности. Хотела стать модельером – ведь любовь к конструированию и шитью нарядов никуда не исчезла. После института какое-то время поработала в НИИ Трикотажной промышленности, а потом, по семейным обстоятельствам, пришла работать на Томилинский завод «Звезда», в швейную бригаду по разработке костюмов для летчиков и космонавтов. Коллектив снова попался хороший, дружный. И однажды коллега сказал:

«Слушай, у нас в ДК театральная

студия есть, ищем актрису на роль принцессы, ты внешне подходишь – может, придешь?»

...Театральной студией руководил ученик К.С. Станиславского Николай Александрович Роксанов.

– Режиссер был такой высокий, вну-

лась забыть слова или сфальшивить в движениях... Я получала удовольствие, полностью находясь в заданной ситуации... Это было удивительное ощущение, я «почувствовала» сцену!

А тем временем в Томилинском ДК сменилась администрация, вместо

По инициативе Международного союза деятелей театра кукол 21 марта учрежден Международный день кукольника. Томилинцы всех возрастов от души поздравляют с этим добрым и ярким праздником коллектив Томилинского театра кукол.

Наши милые, загадочные, волшебные, мудрые, талантливые большие актеры театра для детей!

Мы преклоняемся перед вашим волшебным искусством. Спасибо за ваше служение детям!

шителный, такой... по-настоящему театральный! Меня сразу затащил творческий процесс. Ставили пьесу Пьера Корнеля «Сид», я играла инфанту кастильскую. Получалось не все, долгие репетиции, режиссер учил, наставлял, ругался... Сперва я чувствовала свою зажатость, неопытность, нужные интонации не сразу удавалось уловить, но вдруг во время одной из ключевых сцен на репетиции я почувствовала, что что-то изменилось... Я не стеснялась, не волновалась, не боя-

директора, настоящего энтузиаста, болеевшего душой за нашу студию, пришел молодой, которому наши спектакли были ни к чему, поскольку не приносили денег. Ни с костюмами, ни с реквизитом нам не то, что не помогли – даже помещения для того, чтобы все это сложить, не давали! Но, несмотря ни на что, ценой огромных усилий пьесу все-таки увидели зрители, и она имела успех!

Ирина бережно перебирает немного пожелтевшие уже газетные вырезки с рецензиями на спектакль – он имел



И.В. Серегина

большой резонанс. Отмечена там и она.

– Мы начали репетировать пьесу «Поздняя любовь» по Островскому, где я играла одну из главных ролей... Но грянули лихие 90-е.

Пожалуй, никому не надо объяснять, что это значит. Рухнула страна, рухнула стабильность, рухнула и театральная студия. Надо было думать о насущном, кормить семью... Ирина устроилась в «Аргументы и факты», в отдел распространения печатной продукции. Долгие годы работала там, потом сменила место работы, была менеджером в разных фирмах. Рутинная заедала, а так хотелось творческой реализации! Но звезды в небе, отвечающие за наши судьбы, на месте не стоят... Они складываются в самые разные фигуры и меняют все, словно по мановению волшебной палочки... Как-то она случайно столкнулась со своим одно-

классником, томиллинцем Константином Смотриным. Разговорились...

«Ир, я в Томилинском театре кукол работаю, у нас так интересно! Может, придешь посмотреть спектакль?» – «С удовольствием приду!» – «Тогда до субботы!»

– Посмотрев спектакль и поговорив с руководителями театра Л.А. Алеевой и В.М. Алеевым, увидев дружный коллектив, я поняла, что хочу работать только здесь!

Теперь Ирина – актриса-кукловод, и каждый новый день интересен по-своему – в уютном маленьком театре ждут единомышленники, дети и любимые куклы.

– Теперь я точно знаю, что мечты сбываются! – говорит Ирина.

И вправду ведь сбываются, нужно только мечтать. Недаром говорят: «Жизнь не так проста, как вам кажется, – она еще проще».

НАШ КОРР.

• Мир детства

На Масленой неделе

Коллектив Фольклорного ансамбля «Дубравушка» из томилинского Дома детского творчества побывал сразу на нескольких праздниках Широкой Масленицы.

10 марта в городе Пушкино прошел Детский фестиваль народного творчества «Здравствуй, Масленица!» Томилкинские девчата из «Дубравушки», как всегда, удивили зрителей своим творческим подходом к возрождению народных традиций прощания с Масленицей, за что были отмечены памятными сувенирами и наградами.

А в Томилино проводы зимы украсила яркими выступлениями солистка ансамбля «Дубравушка» Ксения Кириллова.

По словам юной исполнительницы фольклорных песен, это был ее дебют на поселковом празднике.

И, как смогли убедиться зрители, выступление девочки наравне с творческим коллективом из Центра культуры и семейного досуга оказалось «первым блином», который был совсем не комом!

Самую юную, но уже известную в поселке исполнительницу народных песен жители мкр. «Птицефабрика», улиц Гоголя и Гаршина встречали с особым вниманием. Шуточные песни



«Блины» и «Терские частушки» она исполняла так зажигательно, что зрители пускались в пляс.

Тем временем в томилинском Доме детского творчества участники старшей и средней групп ансамбля и начинающие актеры из театральной студии «Столица» радовали своим выступлением родителей и гостей праздника, уго-

щали блинами, пели масленичные песни.

Затем ансамбль «Дубравушка» побывал в гостях у детей пос. Кратово с концертом. И завершил свой масленичный гастрольный тур выступлением в горнолыжном комплексе «Крылатское».

Оксана КИРИЛЛОВА

Он от бабушек пришел...

«Колобок» – одна из первых в жизни ребенка сказок, передающаяся от бабушек внукам и правнукам, в томилинском Доме детского творчества превратилась в современный мюзикл.

Колобки бывают разные: съедобные и игрушечные, кукольные и даже музыкальные! Это с успехом продемонстрировали своим зрителям ребята из кружка эстрадного вокала под руководством преподавателя Кристины Владимировны Товмасын.

Дети к премьере подготовились «по-взрослому»: в первом отделении был представлен мюзикл «Колобок», во втором прошел мини-концерт с участием вокалистов групп «Атланты» и «Мальвинки».

Все участники отчетного представления занимаются эстрадным вокалом недавно, но уже активно проявляют себя в различных конкурсах, радуя слушателей и зрителей не только чистыми голосами, но и задатками актерского мастерства. Это и девочки постарше: Ева Ксандопуло, Татьяна Фатеева, и детсадовцы: Оля Ким, Алиса Доронина, Лера Ефремова и другие.

Ребята и их педагог-наставник Кристина Владимировна постарались на славу, а благодарные слушатели наградили участников концерта заслуженными аплодисментами и даже овациями!

Динара ШАТИЛОВА, Фото Марины ГОЛОБОРОДЬКО



• Школа безопасности

Беспечность заканчивается трагически

Наибольшую опасность весенний паводок представляет для детей

Оставаясь без присмотра родителей и старших, дети и подростки, не зная мер безопасности (чувство опасности у ребенка слабее любопытства), играют на обрывистом берегу, а иногда катаются на льдинах водоема. Такая беспечность порой кончается трагически. Весной нужно усилить контроль за местами игр детей.

РОДИТЕЛИ И ПЕДАГОГИ!

Не допускайте детей к реке без надзора взрослых; предупредите их об опасности нахождения на льду при вскрытии реки или озера. Расскажите детям о правилах поведения в период паводка, запрещайте им шалить у воды. Оторванная льдина, холодная вода, быстрое течение грозят гибелью.

Помните, что в период паводка, даже при незначительном ледоходе, несчастные случаи чаще всего происходят с детьми. Разъясните детям меры предосторожности в период ледохода и весеннего паводка.

ШКОЛЬНИКИ!

- Не выходите на лед во время весеннего паводка.
- Не стойте на обрывистых и подмытых берегах - они могут обвалиться.
- Если вы оказались свидетелем несчастного случая на реке или озере, то не теряйтесь, не убегайте домой, а громко зовите на помощь, взрослые услышат и смогут выручить из беды. Будьте осторожны во время весеннего паводка и ледохода. Не подвергайте свою жизнь опасности!

ВНИМАНИЕ! Восточное отделение ГИМС МЧС по Московской области ведет прием населения по адресу: г. Жуковский, Речной проезд, д. 23 (Яхт-клуб «Ново-Рождественно»)

Е. КОННОВА,
государственный инспектор восточного отделения
ФКУ Центра ГИМС МЧС России
по Московской области

• Выше! Быстрее! Сильнее!

Не числом, а умением



Воспитанники секции карате Годзю-рю приняли участие в Фестивале боевых искусств, учрежденном Московской епархией.

Несмотря на немногочисленность состава томилинской команды, результаты ребята показали отличные, заняв три первых и одно второе места в своих возрастных категориях:

Владислав Клопов, Константин Владыкин, Рита Хуснутдинова – 1-е место;

Эрик Хушнязов – 2-е место.

Еще двоим (Константину Куканову и Максиму Бурову) не хватило чуть-чуть везения, чтобы подняться на пьедестал почета. Но они тоже молодцы, так как проявили настоящую волю к победе.

Павел КЛОПОВ,
руководитель секции
карате Годзю-рю

В массовой гонке «Лыжня России-2013» активное участие приняли и томилинцы.

Любителей Всероссийской лыжи в этом году было – на любой вкус и цвет: и старики, и молодежь, и мужчины, и женщины, и мальчики, и девочки, даже несколько отчаянных мам и пап с малолетними детьми – лет двух-трех. И все прошли предложенные десять километров дистанции. Ну, или почти все...

Кто-то сошел. А кто-то, как, например, томилинский ветеран Павел Васильевич Сауткин прошел предложенный круг два раза: маловато 10 км в 74 года! Спортивная делегация томилинского спорта, конечно, не

Прокатились с ветерком!

была самой многочисленной на «Лыжне России» 2013 года в Яхроме. Но каплей море полнится. Под руководством директора стадиона «Урожай» Владимира Константиновича Жигарева энтузиасты поселкового спорта вышли на старт гонки. Среди них Александр Тупоренко, 55 лет; Горбунов Виктор, 70 лет; сотрудники центральной библиотеки поселка Мария Скрылева, Нина Наумова во главе с директором Любовью Ивановной Летайкиной; была и дебютантка соревнований – Юлия Урусова.

Кроме того, в «Лыжне России-2013» принимали участие сразу три томилинские семейные пары: Мишустины, Морозовы, Жигаревы.

Ну, а дальше – кто как может и кто как умеет. Главное – дойти до финиша, глянуть с удовлетворением на финишный секундомер и – со спокойной душой отправиться пить чай с печеньем. Дело сделано: запаса бодрости хватит на неделю. А через неделю – можно и опять встать на лыжи.

Сергей ПОНОМАРЕВ

**МЫ ЖИВЕМ
В ТОМИЛИНО**



МАЛЫШИ, РОДИВШИЕСЯ В ДЕКАБРЕ 2012 ГОДА И В ЯНВАРЕ-ФЕВРАЛЕ 2013 ГОДА

Мелания Холяпина – 16 декабря, Антон Антонов и Егор Ларюшкин – 17 декабря, Вера Читчан – 19 декабря, Борис Кузин – 24 декабря, Арина Шевкун и Тимур Мустязя – 25 декабря, Евгений Думшенков – 26 декабря, Алисия Морозова и Марк Дамиян – 28 декабря, Варвара Чумак, Дмитрий Павлов и Александра Петрова – 29 декабря, Владимир Абрамов – 31 декабря, Варвара Дегтярева и Гордей Шемалаков – 3 января, Никита Барыкин – 5 января, Александр Николаев и Василиса Савельева – 6 января, Мария Видяева – 9 января, Иван Новгородов и Александр Храпов – 10 января, Александра Ленкауцан и Максим Каур – 11 января, Тимофей Лазарев – 16 января, Валерия Пашина, София Гаджиева и Владимир Морозов – 17 января, Иван Буланов – 18 января, Екатерина Кривец и Федор Георгиев – 21 января, Арина Буланова – 22 января, Екатерина Бродская – 23 января, Евгений Зубрецов и Никита Шестухин – 28 января, Ксения Зотова и Макар Кузнецов – 1 февраля, Тимофей Зверев – 2 февраля, Виктория Чаплыгина – 5 февраля, Анна Кирина и Ксения Харитоновна – 6 февраля, София Максименко и Лариса Косян – 8 февраля, Арина Афанасенко – 11 февраля, Алена Соценко – 21 февраля, Ксения Моисеенко – 23 февраля, Анастасия Архипова и Константин Портас – 24 февраля, Елизавета Кленкова – 25 февраля, Владимир Соколовский – 26 февраля.

Людмилу Давыдовну Страхову

от всей души поздравляем с замечательным юбилеем!

Примите наш земной поклон и искренние поздравления.

Душой чистой, светлой, нежной Вас Всевышний одарил. А красотой и талантом Вас ангел озарил.

Мы же, ваши ученики и их родители, благодарны судьбе за встречу с Вами – добрым человеком и талантливым педагогом!

Семья Кондауровых и Фетисовых

ДЕЛОВЫЕ ЛИНИИ
Компании «Деловые линии», лидеры в сфере междугородних грузоперевозок, требуются на работу в Томилино:

- ВОДИТЕЛЬ ПОГРУЗЧИКА
- ПРИЕМОСДАТЧИК ГРУЗА И БАГАЖА
- МАРКИРОВЩИК
- УПАКОВЩИК
- ГРУЗЧИК
- УБОРЩИК
- СЛУЖЕБНЫХ ПОМЕЩЕНИЙ

Телефон 8-916-855-61-33

Склад находится в п. Мирный на территории «ЗАО Птицефабрика Мирный»

8-800-100-8000 (звонок бесплатный)

Компания «Sky Lake», производитель одежды для детей, приглашает на постоянную работу:

- Бухгалтера по начислению зарплаты
- Технолога швейного производства
- Маркировщика
- Кладовщика

Оплата высокая, стабильная, по результатам собеседования + соц. пакет, оформление по ТК РФ

Тел.: 8 (495) 363-46-88
E-mail: skylake@mail.ru

Домашний мастер на час.
Мыльный бытовой ремонт.
8 (925) 821-71-67, 8 (967) 008-43-57

Срочный ремонт холодильников на дому.
Тел. 8 (926) 660-69-80

ПЕРЕЕЗДЫ. ГРУЗЧИКИ.
8 (925) 800-41-90

ТОМИЛИНСКИЙ ТЕАТР КУКОЛ

«НАШ ЛЮБИМЫЙ ЛЕОПОЛЬД»
3 АПРЕЛЯ В 18:00, 6 АПРЕЛЯ В 12:00 И 14:00.

«НЕОБЫКНОВЕННЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ЧЕБУРАШКИ»
10 АПРЕЛЯ В 18:00, 13 АПРЕЛЯ В 12:00 И 14:00.

«ЛЕСНОЕ ШОУ»
17 АПРЕЛЯ В 18:00, 20 АПРЕЛЯ В 12:00 И 14:00.

«ЗОЛОТОЙ ЦЫПЛЕНОК»
24 АПРЕЛЯ В 18:00, 27 АПРЕЛЯ В 12:00 И 14:00.

АДРЕС ТЕАТРА:
пос. Томилино, ул. Пушкина, 34
Проезд: маршрутки 411, 561, ост. «Театр кукол» или «Завод алмазных инструментов»
Телефон для справок 8-903-793-28-31
www.teatr-raduga.ru

ПРИЕМ ГРАЖДАН ЧЛЕНАМИ ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА В ЛЮБЕРЕЦКОМ РАЙОНЕ

По четвергам с 15:00 до 18:00 в МУ МВД России «Люберецкое» проводится прием граждан членами Общественного совета при МУ МВД России «Люберецкое».

Адрес: Московская область, г. Люберцы, ул. Котельническая, д. 7 А, 4-й этаж, каб. 418. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

ЛЮБЕРЕЦКОЕ УПРАВЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ ВЕДЕТ ПРИЕМ НАСЕЛЕНИЯ ПО СЛЕДУЮЩЕМУ ГРАФИКУ:

ПОНЕДЕЛЬНИК, СРЕДА, ЧЕТВЕРГ:
с 9:00 до 17:30 (обед с 13:00 до 13:45).
ВТОРНИК: с 9:00 до 13:00.

Адрес: г. Люберцы, ул. Мира, д. 7 А.
Телефон 8 (495) 554-83-21

Если случилась беда

Заявитель имеет право заполнить в электронной форме заявление о преступлении, об административном правонарушении и о происшествии, воспользовавшись сайтами территориальных органов МВД России в сети Интернет, а также в федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» (www.gosuslugi.ru).

Регистрация заявления (сообщения) предусматривает приобщение каждому принятому (полученному) заявлению (сообщению) очередного порядкового номера в Книге учета заявлений (сообщений) о преступлениях, об административных правонарушениях и происшествиях и фиксацию в ней кратких сведений по существу заявления (сообщения). Если заявление поступило в территориальный орган МВД России при личном обращении заявителя, то одновременно с его регистрацией в дежурной части оперативный дежурный оформляет талон-уведомление и выдает его заявителю. Заявитель расписывается за получение талона-уведомления на талоне-корешке, проставляет дату и время получения талона-уведомления.

Конечным результатом предоставления государственной услуги является принятие одного из следующих решений: о возбуждении уголовного дела, об отказе в возбуждении уголовного дела, о передаче заявления (сообщения) о преступлении по подследственности или заявления по подсудности в суд по делам частного обвинения, о возбуждении дела об административном правонарушении, о вынесении определения об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении, о передаче заявления (сообщения) о происшествии в иной территориальный орган МВД России по территориальности, о приобщении заявления (сообщения) о происшествии к материалам ранее зарегистрированного сообщения о том же происшествии, о приобщении заявления о происшествии в материалах специального номенклатурного дела, о передаче заявления в подразделение делопроизводства и режима.

Гражданам необходимо также знать, что прием и регистрация заявлений (сообщений) осуществляются круглосуточно, независимо от территории оперативного обслуживания. Сроки разрешения заявлений (сообщений) регламентируются федеральными законами и иными нормативными правовыми актами РФ.

Заявление о преступлении, которое подается потерпевшим или его законным представителем по уголовному делу частного обвинения, заявление о преступлении, которое подписывается заявителем, заявление об административном правонарушении, заявление о происшествии составляются в произвольной форме. При подаче заявления о преступлении, которое подается потерпевшим или его законным представителем по уголовному делу частного обвинения, заявление, которое подписывается заявителем, заявитель предупреждается об уголовной ответственности за заведомо ложный донос в соответствии со статьей 306 УК РФ.

Не рассматриваются сообщения о срабатывании охранно-пожарной и тревожной сигнализации на охраняемом подразделением вневедомственной охраны объекте, не являющемся особо важным объектом, объектом повышенной опасности и жизнеобеспечения, объектом, подлежащим обязательной охране полицией, если в результате реагирования на сигнал «тревога» не выявлены признаки преступления или административного правонарушения, сообщения о дорожно-транспортных происшествиях, поступившие в подразделения Государственной инспекции безопасности дорожного движения, не требующие проверки для обнаружения возможных признаков преступления или административного правонарушения, единственным последствием которых являются механические повреждения транспортных средств, анонимные заявления, поступившие по почте или информационным системам общего пользования, а также анонимные сообщения, поступившие по телефону, в которых содержатся признаки совершенного или готовящегося преступления, за исключением заявлений (сообщений), содержащих данные о признаках совершенного или готовящегося террористического акта, выявленные непосредственно сотрудниками органов внутренних дел административные правонарушения, по которым составлены протоколы об административных правонарушениях, заявления граждан, должностных и иных лиц, носящие специальный характер, связанные с выдачей удостоверений, разрешений, лицензий, справок, заключений, государственных регистрационных знаков, талонов, паспортов, актов, документов, предоставляющих или восстанавливающих какое-либо право. Также следует учитывать, что основанием для отказа в рассмотрении заявлений, направляемых в электронном виде, являются: указание заявителем недействительных сведений о себе и (или) адреса для ответа, поступление дубликата уже принятого электронного заявления, некорректность содержания электронного заявления (если содержащийся в нем текст не поддается прочтению), невозможность рассмотрения заявления без необходимых документов и личной подписи заявителя. Данная государственная услуга предоставляется заявителям бесплатно.

Если вы стали очевидцем или пострадали от преступления на объектах железнодорожного транспорта, убедительная просьба сообщить по телефону доверия 8 (499) 266-94-05 или в дежурную часть УТ МВД России по ЦФО 8 (499) 266-97-79. Сотрудники возглавляемого мною подразделения приложат все силы для того, чтобы нахождение на железнодорожных платформах, станциях, вокзальных комплексах, а также следование в пригородных и пассажирских поездах было безопасным и комфортным.

В. КЛИМЕНКО,
начальник ЛУ МВД России
на станции Москва-Рязанская

ЛИНЕЙНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МВД РОССИИ НА СТАНЦИИ МОСКВА-РЯЗАНСКАЯ УТ МВД РОССИИ ПО ЦФО ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

Мужчин и женщин от 18 до 35 лет на должности рядового, младшего, среднего и старшего начальствующего состава, имеющих гражданство РФ, образование: среднее, высшее, проживающих в городе Москва и Московской области. График работы:

- для среднего и старшего начальствующего состава – 8-часовой рабочий день (5 дней)
- для рядового и младшего начальствующего состава – 12-часовой рабочий день (2/2).

СОТРУДНИКАМ ПОЛИЦИИ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ РАЗЛИЧНЫЕ ЛЬГОТЫ:

- заработная плата от 30 000 рублей и выше;
- оплачиваемый отпуск от 30 до 45 суток;
- бесплатный проезд на железнодорожном транспорте;
- процентная надбавка за выслугу лет;
- надбавка за особые условия службы;
- медицинское обслуживание сотрудников и членов их семей;
- базы отдыха, летний лагерь для детей сотрудников;
- возможность бесплатного получения высшего образования в учебных заведениях МВД РФ.

**ЗА СПРАВКАМИ ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛЕФОНАМ ОТДЕЛА КАДРОВ:
8 (499) 266-94-55 или 8 (499) 266-97-14**

1. Информация о тарифах и надбавках к тарифам в сфере теплоснабжения						
ФИО руководителя, № телефона			Малышев Вячеслав Викторович			
ФИО ответственного, № телефона			(495) 287-02-26			
Форма 1.1. Информация о тарифе на тепловую энергию и надбавках к тарифу на тепловую энергию						
Наименование организации			ООО «Инжтрасс-строй»			
ИНН			7723159532			
КПП			772301001			
Местонахождение (адрес)			109651, г.Москва, ул.Иловаяская, д.2Б, стр.6 помещение XVI комн.39			
Атрибуты решения по принятому тарифу (наименование, дата, номер)			Распоряжение от 24.12.2012 №152-Р «Об установлении тарифов на тепловую энергию для потребителей теплоснабжающих организаций»			
Наименование регулирующего органа, принявшего решение			Комитет по ценам и тарифам Московской области			
Период действия принятого тарифа			2013 год			
Источник опубликования			«Ежедневные Новости. Подмосковье», №241, 28.12.2012 (распоряжение)			
Одноставочный тариф на тепловую энергию, руб/Гкал						
Потребители	Горячая вода		Отборный пар (кг/см2)			Острый и редуцированный пар
			от 1,2 до 2,5	от 2,5 до 7,0	от 7,0 до 13,0	
Население	с 01.01.2013	1731,89				
	с 01.07.2013	1866,35				
Иные потребители	с 01.01.2013	1467,70				
	с 01.07.2013	1581,65				

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 50-1049 от 5 июля 2011 г.

Учредитель: администрация городского поселения Томилино.
Главный редактор И. Рогозина,
корректор М. Кузина, компьютерная верстка Д. Крюк.
Газета распространяется бесплатно.
**Адрес редакции: 140070, Московская обл., Люберецкий р-н, пос. Томилино, ул. Гоголя, 19. Тел. 8 (495) 557-64-33.
E-mail: tomnov@mail.ru**

Отпечатано в ООО «ВМГ-принт» с электронной версии редакции. МО, г. Подольск, ул. Комсомольская, дом 1.
Телефон 8 (495) 780-01-89. Тираж 10 000 экз., 2 п.л., А-3. Заказ №
Время подписания номера в печать по графику в 15:00. Номер подписан 26.03.2013 г. в 15:00.
При перепечатке материалов ссылка на газету обязательна.
Рукописи, присланные в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.
Мнение авторов публикаций может не совпадать с мнением редакции.